



独臂少年张家城 篮球故事搬上银幕

根据云浮独臂篮球少年张家城事迹改编的电影《我，就是风！》，8月8日在云浮开机。该片邀请张家城本人出演，聚焦小人物，书写大时代，反映党的十八大以来乡村振兴的社会巨变。

影片由珠江电影集团出品、广东珠影影视制作有限公司拍摄制作，计划明年与观众见面。

单手撑起梦想，曾受姚明点赞

2020年5月，张家城一段独臂花式打篮球的视频在网络热传，姚明、易建联、朱芳雨、斯蒂芬·库里等篮球巨星纷纷点赞，引发网友对其成长经历的关注。张家城的座右铭是

“要努力，不要放弃”，他坚持、专注、拼搏，用单手撑起自己的篮球梦想。

张家城的故事感动了珠影电影创作团队，他们第一时间组织主创团队进行影片的采风创作工作。电

影《我，就是风！》将通过讲述独臂少年张家城经历断臂、结缘篮球、战胜困难、追逐梦想，最终实现人生价值的真实故事，传递热爱生活、为梦想拼搏的理念。

加入动画元素，突破传统风格

《我，就是风！》故事双线并行，通过主角阿城与返回新农村的女青年雅竹两代人不同的人生经历，增强故事的丰富性和可看性。

在视听语言上，影片将跳出纪实性故事片单纯写实的传统模式，以具有艺术夸张色彩的动画元素串

联全片，突出趣味性。通过“独臂空衣袖在空中飘舞”的动作场面、“一轮红日化作篮球”的幻觉意象，营造出冲击力十足的浪漫视觉效果。

在人物角色上，影片将通过群像来反映时代精神。如雅竹与高朗在成长中不断提升自我，积极投身

乡村振兴的时代大潮；坚韧质朴的阿城父母，充分体现中国人民善良勤劳的美德；校长思想新潮，又善于汲取地域优秀文化，在片中体现出全新教育观。

挖掘云浮之美，展现岭南魅力

云浮作为广东的“大西关”，山清水秀，民风淳朴，传统文化氛围浓厚。

据悉，《我，就是风！》将全程在

云浮取景拍摄，展现广东旧石器人类文化遗存的磨刀山遗址、国家级非遗项目“禾楼舞”、南江传统文化特色古村落，以及抢花炮等独具特

色的石都云浮文化元素，多角度呈现云浮独特的风土人情，让全国观众感受岭南魅力、云浮之美。

原型亲自出演，珠影团队加持

电影《我，就是风！》团队整合了经验丰富的珠影资深艺术家和朝气蓬勃的珠影新生代专业力量。近年来，珠影主投主控的国内首部4K粤剧电影《白蛇传·情》创下中国影史戏曲类电影最高票房纪录，领衔出

品的抗疫题材重点影片《中国医生》荣获第34届中国电影金鸡奖最佳音乐奖、第36届大众电影百花奖最佳女主角奖、刷新粤产电影票房纪录，红色谍战动作电影《暴风》、扶贫题材儿童影片《老师，别哭》也即将上

映。

《我，就是风！》除张家城亲自出演外，演员阵容还包括出演电影《人生大事》的小爱、《误杀2》的周楚濋、一级演员孙洪涛，以及珠影签约演员董帆、马克等。据《羊城晚报》

国家文物局、应急管理部消防救援局组成联合工作组

两部门赴万安桥火灾现场指导处置工作

据国家文物局网站消息，8月6日晚，位于福建省屏南县长桥镇的全国重点文物保护单位闽东北廊桥之万安桥失火。火灾造成五墩六孔廊桥中的五孔木构建筑损毁，东侧一孔部分桥廊和桥头的长新大圣庙幸存。8月7日，国家文物局、应急管理部消防救援局组成联合工作组赶赴现场调查了解情况，会同当地文物、消防救援部门和公安机关开展工作，调查事

故原因，评估火灾损失和文物损毁情况，研究后续保护工作安排等。

万安桥火灾事故文物损失严重，教训极为深刻。国家文物局、应急管理部消防救援局正在部署开展全国文物安全大检查，重点排查木结构文物建筑消防安全隐患，强化安全举措，提升应急管理水平，督促压实文物安全主体责任，健全落实消防设施及防火巡查制度，确

保文物安全。

万安桥原名龙江公济桥，始建于宋代，明永乐年间立“龙江碑铭”，曾多次因山洪、火灾毁建。清乾隆七年（1742年）、道光二十五年（1845年）两次重建。本次失火前，四跨木拱为1932年重建，两跨为1954年重建。2006年5月，万安桥作为闽东北廊桥组成部分被公布为第六批全国重点文物保护单位。据中国新闻网

记录生命中最后的时光

电影《人间世》 8月19日上映

8月9日，电影《人间世》在京举办首映礼。总制片人陈爽，导演陶涛、张琪、秦博、范士广等主创出席活动。影片目前已开启预售，即将于8月14日至19日开启全国路演，并于8月19日正式上映。

电影《人间世》是现象级电视纪录剧集的同名大银幕作品，片名出自庄子的文章，意在探讨人与外界如何相处，这也是电影想要传达的价值观。导演陶涛回忆拍摄过程感慨颇多，他认为两个家庭都是用爱治愈彼此的心灵，爱的种子被呼唤出来有一种惊人的能量，可以抵抗对苦难的恐惧。导演张琪分享了他的思考，“人从出生起就开始慢慢走向生命尽头，只不过在我们的生活当中有太多干扰，让我们很容易忽视掉一些很重要的问题”。导演范士广也表示，希望电影不光让大家感动流泪，更希望观众能找到内心最柔软的东西，善待自己身边的人，让人生充满一些力量。

据《新京报》

江疏影杨采钰等主演

电视剧《欢乐颂3》 定档8月11日

8月10日，电视剧《欢乐颂3》发布定档海报，宣布将于8月11日起在腾讯视频、咪咕视频、东方卫视播出。

据悉，《欢乐颂3》由正午阳光出品，江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、李浩菲分别饰演欢乐颂小区22楼的5个女生。该剧延续了前两部的现实主义风格，讲述了欢乐颂小区新搬来同住一层的5个性格各异的女生携手面对生活里的大小困难，各自收获成长与转变的故事。

徐美琳

四大影帝影后同台飙戏

《760号犯人》 定档8月23日

8月10日，根据911事件后真人真事改编的电影《760号犯人》定档8月23日在内地上映，朱迪·福斯特、塔哈·拉希姆、谢琳·伍德蕾、“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇四大影帝影后同台飙戏，共同探索沉寂已久的真相。

《760号犯人》改编自回忆录《关塔那摩日记》，讲述Slahi（塔哈·拉希姆饰）被美国政府俘虏，在毫无指控与判决的情况下被关进了监狱，经受长达14年监禁与折磨。在即将失去希望之际，Slahi 寻得辩护律师南希·霍兰德尔（朱迪·福斯特饰）与助手特瑞·邓肯（谢琳·伍德蕾饰）的帮助，他们在面对无数障碍的情况下，一同追求正义。在富有争议的主张及斯图尔特·库奇中校（本尼迪克特·康伯巴奇饰）揭露的证据下，一个令人震惊的阴谋露出水面。杨文杰

周迅郑秀文领衔

电影《世间有她》 9月9日上映

电影《世间有她》近日再次定档，宣布将于9月9日全国上映，进军中秋档。本片由张艾嘉、李少红、陈冲执导，周迅、郑秀文、许娣、冯德伦领衔主演，易烊千玺特邀出演。

《世间有她》通过独特的女性视角，讲述了普通人在困境中找寻爱与希望的治愈故事。定档海报以生活为底色，以3个女性的故事呈现生活中的婆媳、情侣、夫妻关系，用普通人的温暖故事传递抵御生活万难的勇气。影片原定于今年五一档上映，之后宣布延期。

李丽